

Прошло первенство края по спортивной акробатике

Автор: Пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск
28.01.2011 21:24

***** С 19 по 23 января в Краснодаре прошло первенство края по спортивной акробатике. Спортсмены Новороссийска приняли участие в соревнованиях и показали следующие результаты:**

**2 место по программе КМС заняла мужская пара Иван Квасов и Данил Правдивцов,
3 место по программе КМС заняла женская группа - Анна Выголова, Екатерина Выголова, Нина Выголова,
3 место по программе 1 разряд заняли мужская пара Костерин Илья и Федоров Виктор.**

*****Тренер - Виктория Алексеева.**